
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 14 de Março de 2023 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (PSC) 

 

O texto a seguir representa apenas resumos das falas dos vereadores durante a 

sessão: 

 

Vereador Anderson Medeiros (PSC) 

“Saudar a todos os vereadores em nome do presidente Cicinho. Saudar a todas da 

plateia em nome dos meus amigos Samu, do Carlinhos Vaqueirinho e do meu irmão 

Roberto. E, dos animais de Atalaia em nome do meu cavalo Tornado. 

Hoje fiz uma Moção de Pesar para o meu amigo Nelson dos Santos Ferreira, o 

Grandão. Uma pessoa muito queria entre a gente. A vida da gente é uma passagem. 

Infelizmente, muito não sabem disso. 

Fiz uma Indicação, no nome da prefeita de Atalaia, Cecilia Lima, mas já perguntei ao 

presidente Cicinho, se posso fazer essas Indicações direto para o prefeito em exercício, 

Nicolas. Não tenho andado na Prefeitura, mas fiquei sabendo que quem hoje comanda 

a cidade é o prefeito Nicolas. O que saiu é que ele é o candidato a vice na próxima 

eleição, depois de dois anos a prefeita se afasta e ele vai ficar como prefeito. Soube 

que ela vai ser candidata a deputada na eleição que vem. Indico a prefeita, solicitando 

do Executivo que faça um Projeto de Lei para diminuir a taxa de iluminação pública. 

Esse foi o primeiro projeto da atual gestão, que acabou com o atalaiense. Esse projeto 

foi para acabar com o comércio da nossa cidade. É inadmissível hoje, a ente olhar pra 

cidade, que a promessa foi que a cidade iria ser contemplada com lâmpadas de led em 

todos os postes e a gente ver que nada disso foi feito.  

Estive em Capela. Vi a cidade toda em led. Perguntei aos vereadores de lá, que 

disseram que não teve esse aumento que teve em Atalaia. Lá a cidade foi contemplada 

com as lâmpadas de led nos postes e aqui não. 



Prefeita, não faça isso não, a senhora vai acabar com o comércio da nossa cidade. Tem 

comerciante aí que está pagando uma taxa altíssima de iluminação pública. Já que a 

senhora não vai colocar as lâmpadas nos postes, a senhora diminua. 

Fiz outra Indicação hoje, onde solicito a Excelentíssima senhora prefeita, Cecília Lima, 

para que faça um concurso público. Prefeita, a senhora vai levar os seus contratos 

durante quatro anos? É um absurdo a senhora sair de uma eleição e ir pra outra, 

contando com as pessoas que a senhora deu emprego. A senhora acha que porque 

deu emprego, é obrigado a votar, é obrigado a não ir para uma festa, é obrigado a não 

participar de nada que a senhora não queira. O comentário é que os contratos não 

foram para a festa da Emancipação Politica de Pilar, porque a senhora proibiu. Então, 

peço que a senhora faça o concurso público. 

Prefeita, respeite o povo da minha cidade. A senhora tá humilhado o povo. A senhora 

lança uma taxa de iluminação pública que é um absurdo, prometendo colocar 

lâmpadas lede, mas não coloca. A senhora não pagou o rateio dos professores porque 

teve que pagar os contratos. A senhora acha que pagando os contratos, eles vão pra 

urna votar na senhora. Prefeita, a senhora não conhece o povo de Atalaia. O povo de 

Atalaia é calado e é passivo, mas, na hora certa, vão lá e vão dar a resposta. 

Recebi uma foto da senhora em meu celular, dizendo que de 2021 a 2023, a Prefeitura 

de Atalaia entregou 11 escolas. Prefeita, quais foram as 11 escolas que a senhora 

entregou, se não está dando conta nem das que tem? O vereador Mauricio Tenório fez 

um vídeo da escola da Boca da Mata, que está abandonada. A senhora abandonou 

Boca da Mata, abandonou Sucupira. A senhora não respeita o povo de Atalaia, acho 

que é porque a senhora não é daqui. Quando a senhora perder a eleição, vai embora, 

não vai ficar aqui para escutar o que o povo tem a dizer, porque o povo diz depois que 

a senhora levantar da cadeira.  

Qual foi a escola que a senhora construiu? Tem escola que a senhora foi lá e passou 

uma mão de cal e tirou foto. Os postos de Saúde que a senhora pintou, só comprou 

dois ar-condicionados. Quando ia pintar o outro, tirava o ar-condicionado do outro. 

Estamos andando na rua e vendo a insatisfação do povo. 

Hoje quero mandar uma Moção de Congratulações para o secretário de Infraestrutura 

Rui Palmeira. Venho acompanhando seu trabalho, um trabalho invejável. Rui é um cara 

centrado, que você conversa com ele e ele está ali lhe ouvindo. Já marquei uma 

reunião, vou visitar o secretário para saber das casas do Deus É Fiel, que vão ser 

reformadas todas as casas. O secretário Rui está na frente, vai ter uma reunião e, 

depois da reunião que ele tiver, vou sentar pra conversar com ele para saber quando é 

que vai começar essa reforma. 

Mandei outra Moção de Congratulações, essa para o prefeito Cacau, porque venho 

acompanhando Marechal. O prefeito de Pindoba, o Cicinho, é um cara mais próximo, 



acompanho o trabalho do prefeito Cicinho Cardoso também. Quero até fazer um 

convite ao prefeito Cicinho de Pindoba e ao prefeito Cacau de Marechal, que enha 

ensinar essa gestão a trabalhar, venha mostrar a gestão de Atalaia hoje que anda nas 

redes sociais mentindo.  

Uma gestão dessa, era para estar dentro de uma casa do Big Brother, enganando o 

povo de fora, porque o povo de dentro de casa conhece. O povo de Atalaia está 

sabendo que é a gestão da internet, que posta um vídeo de cinco minutos e corre. Tá 

tudo maquiado. Tô recebendo o vídeo agora que o povo está dizendo, prefeita, vamos 

trabalhar, que a gente não vive de Fake News.  

Isso é uma vergonha pra mim, que acompanhei a senhora, que cheguei nas casas das 

pessoas, junto com alguns vereadores aqui, que acompanharam também, para dizer 

que a senhora era a mudança de Atalaia. Me mostre a mudança até agora, pois não 

teve nenhuma. No Hospital falta tudo, nas escolas faltam tudo”. 

Vereador Mauricio Tenório (MDB) – Aparte 

“Obrigado vereador por me conceder a parte. Estou vendo seu pronunciamento e 

continue”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“A senhora joga uma foto na internet e diz que construiu 11 escolas em Atalaia, mas 

no dia seguinte o vereador Mauricio vai em uma escola e faz uma filmagem daquela. 

Prefeita, não faça isso com o meu povo. As urnas vão mostrar a senhora, a insatisfação 

do povo de Atalaia hoje.  

Graças a Deus eu sai da humilhação. Sei o que esses vereadores daqui passam. Um 

vereador desse aqui não pode tomar certas decisões. Se um vereador desse aqui 

tomar certa decisão, a senhora vai lá na família, prejudicar a família que votou no 

vereador. Vereador fica temendo. Procurei aqui alguns vereadores, no começo de 

2021, quando a senhora lançou esse projeto da iluminação pública. Procurei para sair 

da sustentação, que na verdade é uma humilhação. A minha decisão s empre tomei, 

tomo e tomarei quando eu me sentir desconfortável.  

Peço a senhora, porque ainda dar tempo de colocar água em Porangaba. Fui pra lá e o 

povo clamando por água. Fui lá fazer um vídeo para a senhora se sensibilizar e mandar 

água para o povo. Sabe o que a senhora fez? Mandou uns contratozinhos que a 

senhora tem lá, para perseguir e coagir o povo. O povo começou a mandar mensagem 

para mim, que tem uns contratozinhos que recebem, mas não trabalham não e ficam 

dentro do Povoado coagindo a gente. Um povo humilde daquele, não faça isso não. 

Agora, esse contrato está pensando nele, não está pensando no povo, pois a senhora 

quando sair daqui e voltar pra Maceió, ele vai ficar aqui, pois a senhora não vai levar 



ele pra Maceió. Resolva lá o problema da água de Porangaba. A senhora não é a 

mudança? Resolva o calçamento da Ouricuri. Resolva lá o calçamento da Sucupira em 

Boca da Mata. A senhora não é a mudança que ninguém viu. Não é o foguete que não 

tem ré. O problema desse foguete, prefeita, é que a senhora está passando nos 

Povoados, nos Assentamentos e não está vendo nada, pois o foguete é ligeiro demais. 

É um absurdo o que acontece em nossa cidade. A senhora perseguindo, maltratando o 

povo e botando na internet que é um foguete que não tem ré. Fico envergonhado com 

certas coisas. Até hoje recebo cobranças nas ruas. O povo não cobra do senhor não 

vereador, nem dos outros vereadores, mas cobram de mim, pois eu cheguei e prometi 

que seria a mudança que iria acontecer, mas a cidade está do mesmo jeito.  

Tem lá em Porangaba uma obra que foi o Governador que fez, pois eu fui lá assistir a 

ordem de serviço. 

Fala da gestão passada, diz que não fez nada, mas quando chegou aqui encontrou tudo 

da gestão passada, até os prédios que estavam sendo construídos. O que a senhora 

terminou hoje, foi começado pela gestão passada, que ia concluir também.  

Quero que a senhora me mostre uma obra. Coloque na sua internet. Eu mandei uma 

publicação para um site, mas não pôde receber, porque a senhora paga. A senhora 

paga os sites só para postar as coisas da senhora, deixa também a oposição mostrar o 

que realmente está acontecendo em nossa cidade. 

Estou aqui hoje muito chateado. Fico muito envergonhado. O sentimento para a 

gestão da senhora, é de vergonha.  

Dizer que o vereador Anderson Medeiros está aqui a disposição, não vou me calar, vai 

ser a voz de vocês. Não é porque eu sai da humilhação, pois vocês sabem que a minha  

postura sempre foi essa.  

Tive o maior problema aqui quando não assinei aquele projeto do PCC, que fiz a zoada. 

A briga quem fez aqui fui eu, porque achei que não estava correto do jeito que tava. 

Foram feitas algumas emendas, acabei concordando, pois era voto vencido. Ou 

concordava ou me lascava.  

Peço a vocês que ano que vem, vá ficando de olho na nossa cidade, porque a cidade 

não é dela não, a cidade é minha e é sua. A sua família mora aqui e minha também. 

Fique de olho, cobre, procure o vereador Anderson Medeiros, cobre. Peça a mina visita 

na sua rua, cidadão atalaiense, que vou lá mostrar a verdade da sua rua, na sua casa. 

Ou mostrar a verdade e que o foguete é muito ligeiro, quando passa não tá vendo 

nada. 

Muito obrigado. Fiquem com Deus e um beijo no coração de todos vocês”. 



Vereadora Janaína do Cal (MDB) 

“Bom dia a todos. Excelentíssimo senhor presidente, vereador Cicinho, a quem eu 

cumprimento a todos desta Casa, nesta terça-feira chuvosa, graças a São José. 

Cheguei um pouco atrasada hoje, pelo fato de ter ido para abertura da 9ª Conferência 

Municipal de Saúde, um momento muito importante para o município. Conferência 

feita a nível municipal agora no mês de março, depois tem a Estadual e depois a 

nacional. Onde estão sendo nesse momento discutido entre servidores, Poder 

Executivo, comunidade e o Conselho Municipal de Saúde, a quem cumprimento em 

nome da sua presidente Elaine Brandão. Politicas públicas voltadas para o 

desenvolvimento e para ações que possam ser integradas no município de Atalaia, 

visando um SUS cada vez mais de qualidade, equidade e integralidade para a 

população atalaiense.  

Muitos ainda, não sei o porquê, colocaram vendas nos olhos, mas nós podemos sim 

observar que o município de Atalaia tem avançado. Pegou o Hospital de Atalaia, no dia 

primeiro de janeiro de 2021, literalmente no cadeado e está uma maravilha, não, 

muito tem o que se fazer. Mas, em 2020 tínhamos no município 10 médicos e hoje o 

município conta com 50 médicos. Dois médicos de plantão no Hospital João Lyra Filho. 

A reforma está sendo realizada. Tá devagar, tá lá numa placa que já era para tá 

concluir esse mês, mas há informações que ao iniciar a reforma, não está sendo feito 

como era feito lá atrás, com uma mão de cal, uma maquiagem. Foram vistos outros e 

outros problemas. Está sendo restaurada a parte elétrica, a parte hidráulica. Nas 

informações que fui buscar, o Hospital ainda vai demorar um pouco nessa reforma, 

mas para ser entregue da forma que o cidadão atalaiense merece, precisa, de forma 

que o servidor que lá trabalha, tenham uma condição salubre de trabalho. De forma  

que seja ofertado um SUS de qualidade, assim como nós tivemos em cinco Unidades 

Básicas de Saúde, totalmente reconstruídas. Temos quantas? Quinze, mas as 

extensões. Faltam dez, faltam doze, para serem também totalmente reconstruídas, 

pois, infelizmente, foram pegas totalmente sucateadas. E, isto tem sido feito, pois nos 

dois primeiro anos foram feitas cinco unidades, já está em andamento de projeto mais 

algumas unidades, que terão início no  primeiro semestre de 2023. 

A passos não de tartaruga, mas também não tão longos, mas na medida do possível, 

na medida que o município hoje tem recursos que antes não tinha, para tocar e poder 

dar uma melhor qualidade de vida aos seus munícipes e isso a gente tem visto.             

A Saúde de Atalaia hoje tem um CAPS de qualidade, um Centro de Especialidades com 

especialistas que as vezes você vai marcar e diz eita isso aqui tem hoje em Atalaia. Um 

Centro de Reabilitação totalmente equipado. Muitas vezes alguém diga que não viu, 

mas é porque não precisou. 



Moro no Distrito Branca, onde duas unidades foram totalmente reformadas. Onde 

duas unidades estão totalmente informatizadas, coisa que antes não tinha. E, aos 

poucos, o município vai crescendo. O que há tantos e tantos anos não vinha evoluindo, 

em dois anos, infelizmente, não temos condições de resolver tudo, pois não é um 

passe de mágica. 

Voltando ao assunto da Conferência, que grandes projetos saiam dessa conferência 

hoje, não só a nível municipal, porque aqueles projetos lá, em sua grande maioria, 

buscam parcerias a nível estadual e federal, para que a Saúde de Atalaia, realmente 

avance cada dia mais. 

Amanhã estarei fazendo uma ação no Assentamento São Luiz, voltada para as 

mulheres. Esta ação tem parceria com a Secretaria Municipal de Saúde, com a 

Secretaria de Assistência Social e de Educação. Desde já agradeço as secretárias e a 

nossa prefeita Ceci, por toda essa parceria. O nosso projeto Todas Por Uma terá início 

amanhã e terá um dia de muito trabalho, atendimento as mulheres que moram mais 

distantes e que precisam de um cuidado especial.          

Também gostaria de dizer que temos três projetos importantes aqui nessa Casa, que 

foram lidos e vai para as comissões para serem apreciadas nesta Casa. Um projeto 

oriundo do Poder Executivo, de reorganização do Conselho Tutelar, muito importante. 

E, dois projetos dos nobres vereadores, do vereador Cicinho e do vereador Mauricio 

Tenório, a quem já conversei por alto sobre o projeto, que é muito importante. 

Contem com o meu voto. A gente tá aqui é para ajudar no que for melhor para o 

desenvolvimento da nossa cidade e do nosso povo. 

Desejo a vocês uma feliz semana e que Deus abençoe a vida, a família e o lar de cada 

um de vocês”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Excelentíssimo senhor presidente. Excelentíssimas senhoras vereadoras aqui 

presentes. Excelentíssimos senhores vereadores aqui presentes. Toda população da 

minha querida Atalaia, onde está sendo transmitida pelo Atalaia Pop e pela Rádio 

local. 

Estava, senhor presidente, ouvindo aqui atento alguns vereadores que já passaram por 

esta Tribuna no dia de hoje. Eles ainda não acordaram, estão sonhando, porque a 

Atalaia da realidade deles, não tem. Atalaia que estão dizendo que está bem, não tá. 

Ontem fui solicitado para fazer uma matéria na Boca da Mata e me deparei com uma 

situação, onde já vai fazer três anos de mandato desta atual gestão e as escolas do 

mesmo jeito. Estava ouvindo a vereadora Janaína dizendo que no passado se passava 

cal, e hoje não estão passando nem cal mais. A de Boca da Mata, um teto caindo. 



Aquela comunidade abandonada e sofrendo, com um teto caindo, com uma tomada lá 

exposta para causar um acidente, um matagal para ter uma cobrar e morder uma 

criança. É isso o que Atalaia quer para seus filhos? Acho que não. 

A prefeita da enganação e da mentira, vem mentindo e o vereador desmentindo. Disse 

que tinha 11 escolas reformas e eu mostrando a situação das escolas do nosso 

município. Prefeita, compre um fraquinho daquele de óleo de peroba, para passar na 

sua cara de pau. Na sua cara de pau de mentirosa, enganadora da população de 

Atalaia. Isso é feio, prefeita da enganação e do Fake News. Você querer enganar a 

população de Atalaia, mas está aqui o vereador Mauricio Tenório para desmentir essas 

mentiras suas e mostrar in loco a realidade do que se está passando em nosso 

município. 

Hoje coloco uma Indicação e peço apoio desta Casa de Leis, para que vote. É 

solicitando um transporte para aquela comunidade do Distrito Branca, Porangaba, São 

Luiz e Ouricuri, que vem pagando passagem. São mais de 30 pessoas. Agora, que 

cumpra, pois, senão, vou lá fazer um videozinho pra mostrar a realidade da situação 

que está acontecendo.  

Fui solicitado pelas cooperativas do nosso município, porque aqui não tem o SIM. 

Estou apresentando esse projeto, de grande importância para este município, porque 

o SIM é aquela inspeção do município, para industrial, origem animal e vegetal, onde 

entra também a macaxeira, o doce, o queijo caseiro, que tudo isso as cooperativas 

precisa vender e tem que ter esse SIM no município, para poderem vender.  

Vou começar parabenizando aquela equipe da Porangaba, que fez a Festa de São José, 

uma festa tradicional que vem há muitos anos em nosso município. Fiquei triste, pois o 

que tem tradicional em nosso município, esta prefeita da enganação tá acabando. A 

Cavalhada de São José não teve, porque a prefeita não deu apoio, não foi lá e não 

botou a equipe. Temos um secretário de Cultura, só de nome. Ele quer trabalhar, mas 

não tem condições, porque a prefeita trava. É o Zé Urânio, que é um cavaleiro e como 

não tá hoje triste, de não poder fazer uma Cavalhada, porque a prefeita não deu o 

devido apoio que era necessário. Lá estivemos na missa e fizemos a nossa parte, onde 

a comunidade pediu e fizemos a doação de um Parque para abrilhantar aquela festa e 

colocamos uma banda lá. Parabenizo aquela população do Distrito, que é acolhedora. 

Olha a crueldade dessa Administração, desse secretário. Estou hoje aqui para fazer 

uma denuncia nesta Tribuna. Tem um funcionário da Ouricuri, que todo mundo 

conhece, um cara abnegado, trabalhador, o Zé da Ambulância do Distrito Ouricuri. 

Houve um acidente, ele bateu com a ambulância, exaustivo pelo trabalho, pois 

ninguém bate porque quer. Sabe o que aconteceu com esse cidadão? Seis mil reais tá 

pagando. O homem passando necessidade com sua família, pedindo ajuda, porque 

está pagando um conserto de seis mil reais. E, tá afastado, acho que não volta mais. 



Um secretário chamado de Índio, obrigou o rapaz a pagar. Agora, sabe o que 

aconteceu, o rapaz está pagando os seis mil reais, mas pegaram a ambulância levaram 

para uma oficina que tem em Maceió, perto da Sococo, que ganhou a licitação no 

município, para fazer a reforma dos carros do município. Esta sendo pago com o 

dinheiro do município, mas o rapaz está pagando. Agora, pra onde tá indo esse 

dinheiro população? Para o bolso do secretário, porque é o secretário que vende 

barro, que vende areia. Estamos indo mais tarde protocolar uma denuncia no 

Ministério Público, contra a Ok, a empresa que dá transporte e máquinas aqui no 

município. Pela quantidade de dinheiro que ela ganha aqui e não está sendo feito o 

serviço”. 

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

“Fiquei sabendo da sua festa lá em Porangaba, porque a festa foi sua de povo. 

Parabéns mais uma vez e continue com seu trabalho, que é louvável”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Obrigado vereador. 

Vou sair daqui para percorrer esse município, porque vereadores estão vendados. 

Vamos pra Saúde, onde tiraram uma secretária que estava indo bem, trabalhando pela 

população e trouxeram uma secretária de fora, de Coruripe, uma enfermeira. Sabe o 

porquê trouxeram ela, porque ela é cunhada do sub-procurador do município. Estou 

levantando a ficha de cada um desses cidadãos que estão vindo para Atalaia. 

Trouxeram uma cidadã chamada Carmem, que só passa dois meses, como passou em 

Coruripe, em Marechal, já passou por aqui e tá voltando de novo. Com altos salários e 

a população pagando, porque o Hospital não tem forro de cama, não tem remédio, 

não tem o tramau e não tem o colchão. Esta é a realidade que vou mostrar, vou 

pessoalmente lá fazer vídeo e mostrar o que está se passando. 

As estradas do nosso município, já começou a chover e no corredor de transportes, 

não foi colocada uma caçamba de barro, de metralha, de piçarro, para poder 

beneficiar essas estradas. Não foi aberta uma valeta. Essa é a situação que tem que 

mostrar. 

Queria até fazer um convite a prefeita Cecília, porque a Dona Maria está esperando 

com balaio de feijão de corda, pra vocês debuiá. Vossa Excelência nunca mais foi 

debuiá um feijãozinho de corda e sentar na calçada do povo para mentir e enganar a 

população de Atalaia. Prefeita, pega a sua turma para começar a varrer a cidade, que 

tá suja e imunda. Já tá na hora. 

Vou sair daqui hoje, começar a fazer vídeo e mostrar a população de Atalaia o descaso 

que tá com a população de Atalaia. Chega nas portas, pinta e tira foto, mas a estrutura 



lá dentro toda abandonada. Como cheguei lá na Central das Ambulâncias e tiveram 

que pegar os colchões da Guarda para botar lá, porque não tinha colchão para os 

condutores dormir. É uma vergonha você querer mostrar pra população de fora, que 

Atalaia está bem. Compre um frasco de óleo de peroba, para passar nessa sua cara de 

pau, prefeita da mentira e da enganação. 

Desejo a vocês atalaienses, um forte abraço. E vamos ter preocupação com as chuvas 

que estão chegando e vamos mostrar ruas inundadas e esgotos que não foram limpos, 

porque essa é a prefeita da incompetência e da enganação”. 

Vereador Marcos Rebollo (MDB) 

“Meu bom dia a todos. Saudar o Plenário em nome do meu companheiro de farda, 

Cristovão Brasil e dos demais presentes. E, os vereadores em nome do nosso 

presidente Cícero Melo. 

Mais uma vez venho fazer uso desta Tribuna e ouvir atentamente meus pares que me 

antecederam. Mais uma vez vamos discutir alguns temas pendentes aqui em nosso 

município. 

Prefeita Ceci Rocha, dois anos de Governo, que no qual vem fazendo algumas 

reformas, vem trazendo a folha de pagamento em dias. Há quem me pergunte que é 

obrigação, mas são obrigações que nem todos tinham. Não é só isso que gere uma 

gestão, mas pelos menos estão trabalhando, cobrando e pedindo. E, todo Governo, ele 

tem o seu tempo de se estabelecer, se equilibrar e vim pras ruas mostrar um pouco do 

seu trabalho.  

Ontem vi um vídeo do vereador Mauricio lá na Boca da Mata. Que sirva de Indicação, 

para que seja refeito o telhado, a bica da escola, que venha dar manutenção que a 

escola necessita.  

Atalaia é uma casa grande com vários cômodos. Como também temos cidades 

pequenas que tem uma renda boa, com dois quartos. Atalaia é como se fosse uma 

pousada com vários quartos. Mas, quem entra nesta casa, quem senta na cadeira, vai 

ter o ônus e o bônus. Nós somos cobrados todos os dias. 

Na esfera política, toda cobaia de mudanças de Governo para eleição, não é feita com 

deputado ou senador, mas sim, todo o experimento político é feito na gestão do 

vereador. Toda carga política vem para o vereador. Tenho pensado muito nesses dias. 

Tenho três mandatos nesta Casa, concedidos pelo povo e sou cobrado também. São 

três mandatos com quatro prefeitos que nos quais dei sustentação, como toda esta 

Casa também deu. 

Estou na gestão, porque acredito nela ainda e tenho certeza que a prefeita tem feito 

um trabalho voltado para o povo. Não é fácil trabalhar numa gestão que vem pegando 



também pepinos grandes para ser descascados. Mas, não venho subir nesta Tribuna 

para dizer que a gestão não tem compromisso com Atalaia. Tem sim. Como nós 

também temos. Por ser situação, não iremos nos calar e nem nos omitir de chegar aqui 

e pedir, pois quando a gente cobra e indica, estamos sendo parceiros da gestão, 

estamos ajudando a gestão a produzir. 

Quero aqui dizer que estou muito preocupado com esta BRK. Teve um vídeo que 

viralizou há dias atrás, acho que de um vereador de Messias. A BRK está acabando com 

Atalaia, revirando de cabeça pra baixo. Quando você passa nas ruas, que volta, ela não 

deixa como pegou. Em Maceió a BRK está sendo notificada todos os dias, está sendo 

multada e cobrada, e tem que ser feito isso em Atalaia também. Está acabando com o 

sonho que o atalaiense do 21, do Bittencourt tinha, foi tudo sacudido para o ar e 

ficado do jeito que tá. Quem tinha seus imóveis de 10 mil, passou a 30 ou 40.  

A Cidade Linda, o governador Renan Filho, atendendo a um pedido da prefeita Cecília, 

e hoje fica a incerteza do dono de casa em não saber se a rua dele volta como a Cidade 

Linda deixou. Não sei qual o motivo da Justiça não chegar ao responsável da BRK e 

cobrar, obrigando que ele deixe a rua da forma que ele pegou. A BRK está andando em 

Atalaia, fazendo as escavações e vai embora, deixa pra lá a bagaceira.  

Que chegue até a diretoria da BRK, pois quero respostas. Como é que chega numa casa 

que tem mais de 10 anos, com uma cerâmica que não existe mais e diz que tem que 

quebrar, cortar a cerâmica. Mas, quem é que vai repor o piso do rapaz, pois não existe 

mais a cerâmica.  

É que a BRK vai faturar em cima disso, ela está preocupada no que vai entrar do 

esgoto. Onde é a estação de tratamento hoje de Atalaia? Há muitos anos foi feito ali 

na Comesa, aqueles tanques. E como vai ficar a nossa Atalaia, sacudida de cabeça para 

o ar. Era um sonho ter um asfalto aqui dentro e hoje vivemos na incerteza. Mas, acho 

que esta Casa aqui, juntamente com o Executivo, tem que chamar os responsáveis pela 

BRK e dar uma satisfação a população atalaiense que paga seus impostos em dia, que 

paga sua taxa de energia elétrica, a taxa para botar o led na cidade. Eu sou perguntado 

todos os dia pelos moradores, sobre como vai ficar. 

Fazer uma Indicação ao Executivo deste município, pois foi pedido há muito tempo 

atrás o Wi-Fi na Rodoviária. Foi colocado na pracinha da Boca da Mata, esqueceram 

Sucupira. Foi colocado n Branca, na Sapucaia e esqueceram a Rodoviária. O que é isso? 

A Rodoviária ela é o ralo do município, tudo passa por lá, passa Sapucaia, Ouricuri, 

Branca, Santo Antônio, Deus É Fiel, Nazaré. Um Wi-Fi hoje, ele vai tanto economizar, 

quanto salvar vidas, porque o cara tá na Boa Fé e liga para o taxista pedindo para 

trazer o remédio. E, quero aqui dizer, se eu não for atendido nesta solicitação, já falei 

com o Osmar e vamos colocar Wi-Fi lá na Rodoviária com a senha Marcos Rebollo, 

disponibilizando pra toda população. Pois, tenho compromisso com o complementar, 



com o taxista, com o autônomo deste município e com os que frequentam a 

Rodoviária”. 

Vereador Mauricio Tenório - Aparte 

“Acho que Vossa Excelência não foi atendido, porque foi Vossa Excelência quem pediu 

esta Indicação. Se fosse outro vereador que tivesse pedido, o líder, já tinha sido 

resolvido. E, voltando, só reforça o discurso de Vossa Excelência para mostrar que esse 

município estar um barco a deriva, sem comando. Quando a BRK vem fazer isso e o 

município não toma as providências, é porque o município não tem pulso. A BRK faz o 

que quer e a prefeita não toma as providências”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Mas, sabendo que a BRK é uma empresa privada, que nós do município, tanto 

vereador, quando o Executivo, temos que cobrar dela e chamar os responsáveis para 

que responda pelos atos que vem fazendo dentro desta cidade. E, Atalaia não é um 

fato isolado, pois é no Estado todo reclamando da BRK. Onde se instalou está deixando 

um rastro de destruição e de falta de compromisso com a população do nosso 

município. 

Aos meus amigos da Complementar, aos meus amigos Taxistas, da Ouricuri, 

Porangaba, Branca, Santo Antônio e Sapucaia, contem com o vereador Marcos 

Rebollo, que estarei aqui lutando por vocês. Esta voz incansável, talvez um pouco, 

esses dias, deitado e refletindo se será que valeu a pena, se será que vale a pena está 

aqui me digladiando, me desgastando diariamente, pois as vezes um discurso desse 

fere e machuca aqueles que não querem ouvir a verdade, que acha que você tem 

sempre que tá aqui balançando a cabeça e dizendo sim. A minha postura não é essa, 

pois sou um vereador amigo, companheiro e parceiro do povo, e da gestão que dou 

sustentação. Estou aqui para somar, multiplicar, dar ideias e trabalhar junto em 

parcerias. Essa voz que aqui está falando por três mandados  nesta Casa, onde criei um 

vinculo de amizades com funcionários e população, me faz hoje pensar como seria a 

mina vida política daqui pra frente. Em tantas incertezas, em tantas candidaturas que 

vejo, de vereadores, políticos que fizeram tantas coisas ao contrário, talvez seja mais 

exaltados e beneficiados lá na frente do que aqueles que falam a verdade e que 

discordam de algumas coisas que não condiz.  

A minha reflexão é chegar 2024 e ter uma prestação de contas com a população 

atalaiense, com o meu povo que me coloca aqui. Estou aqui por três mandatos, repito, 

por querer da população. Recebo inúmeros directs parabenizando pelo meu trabalho 

social. E, recebo muitas criticas também. Mas, quem tá aqui na vida pública tem que 

ter as costas encaliçadas. As vezes as pessoas não veem as chicotadas que a vida dar 

nas nossas costas. Isso tenho guardado pra mim e estou refletindo, pois o que é 

importante é ter a consciência limpa e sair nas casas de porta em porta, abraçando o 



meu povo da minha cidade, para que amanhã eu vejo se vale a pena eu lançar a minha 

candidatura. 

Diante de tanto trabalho, tanto sufoco político e tantas noites mal dormidas, servido a 

minha população, fugindo das minhas obrigações de vereador. Tenho feito isso por 

você atalaiense. Quem conhece a minha história, quem me segue nas minhas redes 

sociais, sabe que me doei a política. Estou aqui para servir e enquanto estiver nesta 

Casa, vou tentar errar o mínimo. Isso é o que me conduz a ser o político, que, tenho 

pelo menos, tem a preferência do voto de um atalaiense. Isso aqui não é palanque 

político, mas sim um desabafo para mostrar a todos vocês atalaienses, um vereador 

que está com tantos anos que não para de servir a minha população. É esse o meu 

trabalho e é o que tenho que continuar, servindo a vocês. Quem chega aqui tem que 

saber que tem compromisso com a população.     

Fui procurado pelo morador da Boca da Mata, do Batalha, pedindo dois pontos de 

ônibus, um de um lado e outro do outro. Já pedi isso por várias vezes. Já pedi o 

calçamento da Sucupira. E não foi agora, já vem de outros Governos. 

Pedi os 100% do risco de vida em outro Governo, que não deu. A prefeita deu agora. 

Pedi aqui o PCC, agora é com ela. Pedi uma Quadra de Futevôlei aqui na praça. A 

gestão passada não deu e um Governo que se diz gostar de esportes e fez um time 

privado. 

Eu participei da criação do Independente Futebol Clube, mas, o presidente procurou 

outro vereador que deu as costas e hoje o time existe em Atalaia. Mas, tudo bem, não 

quero méritos pra mim, quero é o desenvolvimento do esporte no município.   

Quero que reforce a indicação de mais dois pontos de ônibus no Povoado Boca da 

Mata, que a população está cobrando. Tem um ponto de ônibus lá, com dois paus e 

umas telhas velhas. E, se possível vá ao DNIT pedir que bote um projeto para fazer 

esses pontos de ônibus lá. 

Fui procurado pelo pessoal do som automotivo. Fui surpreendido com a quantidade de 

pessoas que gosta dessa modalidade aqui em nosso município. Um senhor de idade 

chegou pra e disse que gostava do meu trabalho, que me acompanhava, mas que som 

automotivo vai tirar o sucesso e gerar perturbação alheia. Disse que era o contrário, 

estava brigando por esse som automotivo para que não incomode ele, a sua casa, a 

sua mãe, os idosos, as crianças, os recém-nascidos. Tá aqui a Indicação aprovada para 

a prefeita Ceci Rocha, para que ela libere esse local, para que dê esse espaço para os 

amantes do som automotivo. 

Quero aqui dizer a vocês que 2023 vai servir de experiência diante de tantos anos que 

já passei, mas vai ser o termômetro para mim dizer se continuo seguindo a vida 

política, se vale a pena estar nesta vida, arrumando inimigos, aliados e vivendo numa 



situação politica que nem todo mundo compreende. Então, prefiro chegar no meu 

grupo politico em 2024, sentar com eles e tomar uma decisão. Que o Atalaia Pop 

coloque lá, perguntando se será que vocês querem o vereador Marcos Rebollo de volta 

a esta Casa? Se o povo quiser eu volto, pois sei que alguns da classe política, não vão 

querer não. 

Se realmente tudo que fiz, for reconduzido para cá, tenho a certeza que fiz algo por 

vocês atalaienses, por vocês alagoano. Isso é o que me deixa mais feliz e orgulhoso, 

pois nos mandatos que passei por esta Casa, servi a uma população chamada Atalaia. 

Muito obrigado, fiquem com Deus. Cada curva, cada reta, uma nova descoberta. Vocês 

se sintam abraçados pelo vereador Marcos Rebollo”. 

Vereador Cicinho Melo (PSC) – Presidente 

“Diante de vários discursos dos senhores vereadores, inclusive do meu amigo Marcos 

André, que é um ponto hoje que tá tumultuando e, além de tumultuar, está trazendo 

grande transtornos ao povo de Atalaia, que é a BRK. Sabendo nós vereadores que 

precisamos nos unir para poder pressionar, junto com o Poder Executivo, a BRK, para 

que ela tenha responsabilidade no que está fazendo em nosso município. O que é que 

a BRK faz? Ela faz a tubulação e não deixa o asfalto e nem o calçamento, do mesmo 

jeito que pegou. Tá lá o Distrito Santo Antônio com várias ruas, com várias pedras nas 

portas do povo. Tudo já feito a ligação e não tem equipe para vim botando o 

calçamento, para deixar as ruas como eles pegaram. Enquanto vereadores, temos que 

cobrar. Até sugeria, se Vossas Excelências quisessem, fazermos uma comissão ou ir 

todo os vereadores, até o escritório da BRK para fazer essa cobrança, porque é muito 

bom você bagunçar e deixar lá bagunçado. E, a população está sofrendo.  

O intuito nosso é promover o bem estar da população. Inclusive aqui tem um projeto 

de lei de minha autoria, que dispõe sobre a proibição da suspensão de serviços básicos 

fornecido de água, em finais de semana, feriados e vésperas de feriados. Esse projeto 

já existe na Equatorial. Como ainda não tem, estou fazendo esse projeto de lei 

ordinária, para que nestas datas não faça a suspensão da água do povo”. 

Vereador Tacinho – Aparte 

“Esse assunto que é da famosa BRK, que está fazendo esses estragos não só no 

município de Atalaia, mas numa grande parte das cidades do Estado de Alagoas. 

Simplesmente quero subscrever todo tipo de documento para responsabilizar essa 

empresa, como nosso colega de Messias disse, essa boba da peste. O que tem feito 

esta BRK de transtorno. Nós temos que ser ciente numa coisa, tem muita ente 

querendo botar a culpa na prefeita, do que a BRK está fazendo. E, nós sabemos que 

isso não existe. Principalmente, porque não foi a prefeita que vendeu o SAAE. Não foi a 

prefeita Ceci Rocha que vendeu o SAAE, para trazer, segundo o vereador de Messias, 

esse sete cranco da peste. Temos uma Lei nesta Câmara do vereador Toni Barros, 



obrigando que seja feito os reparos nos estragos feitos pela BRK, de imediato. Nós 

temos sim, senhor presidente, que procurar a Justiça e nos unirmos, independente de 

oposição ou situação, para tratar esse assunto com responsabilidade. Não só os 

vereadores, mas também a prefeita e a população, se uma para resolver essa 

situação”. 

Vereador Cicinho Melo – Presidente 

“Precisamos do apoio do Ministério Público, do apoio de todos os vereadores, do 

apoio da gestão, para que a gente com a força e a pressão, possa resolver o problema  

da gestão, pois o mais difícil eles estão fazendo, estão abrindo e canalizando, deixando 

a caixa, o asfalto para completar e o paralelepípedo. Tira, fica lá aquele rego, os carros 

passando, chegando o inverno, vai afundando e a população é quem tá pagando o 

preço.      

Perante a BRK temos que nos unir todos os vereadores, para ir ao escritório para fazer 

essa cobrança. Com todos os vereadores, dar uma força maior”. 

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

“Pode contar comigo, que estou aqui a disposição. Acho que a Prefeitura tem uma 

certa culpa, porque a BRK depositou na conta da Prefeitura 72 milhões. Então, uma 

família que está sendo prejudicada, com o piso de uma casa, a Prefeitura ia lá, fazia 

uma constatação e pegava esse dinheiro que entrou e ninguém sabe até hoje onde tá, 

e ajudava as famílias de Atalaia. Isso era o compromisso da Prefeitura com o povo”. 

Vereador Mauricio Tenório – Aparte 

“Todo contrato de concessão, temas clausulas lá dizendo. Então, quem tem hoje a 

obrigação e o poder de resolver, é a prefeita do município. A prefeita tem um contrato 

e sabe que se a BRK errar, tem como multar, tem como embargar e fazer tudo isso. 

Mas, se não quer fazer e deixar a população ficar prejudicada, é outra coisa. Agora, ela 

tem o poder da caneta, de embargar e de fazer”. 

Vereador Cicinho Melo – Presidente 

“Eu discordo de Vossa Excelência, porque sei do respeito e seriedade que a prefeita 

tem com tudo que ela faz, porque primeiro não é culpa dela de ter vendido, segundo o 

dinheiro está no Banco. E, o dinheiro que está no Banco, ele pode ser gasto e o 

município vai gastar o dinheiro com responsabilidade, é diferente de outras gestões 

que usurparam e roubaram descaradamente. Quem tá dizendo é o presidente da 

Câmara. O ex-prefeito, Luiz Francisco de Albuquerque, roubou os precatórios do povo 

de Atalaia, com uma gangue que tinha aqui. A gangue que acabou com o dinheiro de 

uma quadra, pois hoje é vergonhoso a cidade de Atalaia não tem um ginásio de 

esportes. E se reunia ali tanta gente dizendo que gostava, que amava Atalaia, mas que 



não tinha responsabilidade nem com o funcionário público. Então, assim vereador, der 

tempo ao tempo, pois são 30 anos de desmandos. É impossível que com dois anos de 

mandato, a prefeita  de Atalaia resolva todos os problemas de Atalaia. Salário em dia. 

Por que no Chico Vigário não teve. Ela tem obrigação  e tem respeito com o povo de 

Atalaia, e veio aqui para mudar. Quando chegou aqui, existiam duas creches que foram 

usurpado o dinheiro e ela hoje botou para funcionar, e hoje tá lá no Deus É Fiel o filho 

daquela comunidade sendo tratado com respeito e com dignidade. O Povoado Olhos 

D’água, que sempre foi caminho do ex-prefeito, para passar na porta, tá lá a creche e a 

quadra. Conseguiu recuperar a creche e vai recuperar todas as quadras do município, 

onde os ladrões passaram e levaram. Respeito a opinião de cada um, agora, se ela não 

tivesse vindo para Atalaia, pode dizer que aqui estava no inferno com a gangue que se 

formou e que hoje ainda quer voltar. Mas, o povo vai julgar o trabalho dela e vamos 

ver em 2024 quem fez mais por Atalaia, se foram os ex-prefeitos ou a prefeita Ceci 

Rocha. 

Eu respeito e admiro o trabalho de cada um, quando dizem que vereador não trabalha, 

eu não concordo. Do jeito que acha que é proveitoso, das condições, cada um faz. É 

muito bom criticar, mas devia olhar no passado, pois ia ver que hoje estamos no 

futuro. Está aqui o PCC da Educação que fizeram a maior zoada do mundo, mas hoje 

está todo mundo numa boa qualidade de vida. 

Parabéns prefeita Ceci Rocha. E, em 2024 estarei com você caminhando em cada casa, 

pois já caminhei com outro que não tem nem aa metade da dignidade que você tem, 

porque não irei caminhar com você novamente” Vereador Anderson Medeiros (PSC) 

“Saudar a todos os vereadores em nome do presidente Cicinho. Saudar a todas da 

plateia em nome dos meus amigos Samu, do Carlinhos Vaqueirinho e do meu irmão 

Roberto. E, dos animais de Atalaia em nome do meu cavalo Tornado. 

Hoje fiz uma Moção de Pesar para o meu amigo Nelson dos Santos Ferreira, o 

Grandão. Uma pessoa muito queria entre a gente. A vida da gente é uma passagem. 

Infelizmente, muito não sabem disso. 

Fiz uma Indicação, no nome da prefeita de Atalaia, Cecilia Lima, mas já perguntei ao 

presidente Cicinho, se posso fazer essas Indicações direto para o prefeito em exercício, 

Nicolas. Não tenho andado na Prefeitura, mas fiquei sabendo que quem hoje comanda 

a cidade é o prefeito Nicolas. O que saiu é que ele é o candidato a vice na próxima 

eleição, depois de dois anos a prefeita se afasta e ele vai ficar como prefeito. Soube 

que ela vai ser candidata a deputada na eleição que vem. Indico a prefeita, solicitando 

do Executivo que faça um Projeto de Lei para diminuir a taxa de iluminação pública. 

Esse foi o primeiro projeto da atual gestão, que acabou com o atalaiense. Esse projeto 

foi para acabar com o comércio da nossa cidade. É inadmissível hoje, a ente olhar pra 



cidade, que a promessa foi que a cidade iria ser contemplada com lâmpadas de led em 

todos os postes e a gente ver que nada disso foi feito.  

Estive em Capela. Vi a cidade toda em led. Perguntei aos vereadores de lá, que 

disseram que não teve esse aumento que teve em Atalaia. Lá a cidade foi contemplada 

com as lâmpadas de led nos postes e aqui não. 

Prefeita, não faça isso não, a senhora vai acabar com o comércio da nossa cidade. Tem 

comerciante aí que está pagando uma taxa altíssima de iluminação pública. Já que a 

senhora não vai colocar as lâmpadas nos postes, a senhora diminua. 

Fiz outra Indicação hoje, onde solicito a Excelentíssima senhora prefeita, Cecília Lima, 

para que faça um concurso público. Prefeita, a senhora vai levar os seus contratos 

durante quatro anos? É um absurdo a senhora sair de uma eleição e ir pra outra, 

contando com as pessoas que a senhora deu emprego. A senhora acha que porque 

deu emprego, é obrigado a votar, é obrigado a não ir para uma festa, é obrigado a não 

participar de nada que a senhora não queira. O comentário é que os contratos não 

foram para a festa da Emancipação Politica de Pilar, porque a senhora proibiu. Então, 

peço que a senhora faça o concurso público. 

Prefeita, respeite o povo da minha cidade. A senhora tá humilhado o povo. A senhora 

lança uma taxa de iluminação pública que é um absurdo, prometendo colocar 

lâmpadas lede, mas não coloca. A senhora não pagou o rateio dos professores porque 

teve que pagar os contratos. A senhora acha que pagando os contratos, eles vão pra 

urna votar na senhora. Prefeita, a senhora não conhece o povo de Atalaia. O povo de 

Atalaia é calado e é passivo, mas, na hora certa, vão lá e vão dar a resposta. 

Recebi uma foto da senhora em meu celular, dizendo que de 2021 a 2023, a Prefeitura 

de Atalaia entregou 11 escolas. Prefeita, quais foram as 11 escolas que a senhora 

entregou, se não está dando conta nem das que tem? O vereador Mauricio Tenório fez 

um vídeo da escola da Boca da Mata, que está abandonada. A senhora abandonou 

Boca da Mata, abandonou Sucupira. A senhora não respeita o povo de Atalaia, acho 

que é porque a senhora não é daqui. Quando a senhora perder a eleição, vai embora, 

não vai ficar aqui para escutar o que o povo tem a dizer, porque o povo diz depois que 

a senhora levantar da cadeira.  

Qual foi a escola que a senhora construiu? Tem escola que a senhora foi lá e passou 

uma mão de cal e tirou foto. Os postos de Saúde que a senhora pintou, só comprou 

dois ar-condicionados. Quando ia pintar o outro, tirava o ar-condicionado do outro. 

Estamos andando na rua e vendo a insatisfação do povo. 

Hoje quero mandar uma Moção de Congratulações para o secretário de Infraestrutura 

Rui Palmeira. Venho acompanhando seu trabalho, um trabalho invejável. Rui é um cara 

centrado, que você conversa com ele e ele está ali lhe ouvindo. Já marquei uma 



reunião, vou visitar o secretário para saber das casas do Deus É Fiel, que vão ser 

reformadas todas as casas. O secretário Rui está na frente, vai ter uma reunião e, 

depois da reunião que ele tiver, vou sentar pra conversar com ele para saber quando é 

que vai começar essa reforma. 

Mandei outra Moção de Congratulações, essa para o prefeito Cacau, porque venho 

acompanhando Marechal. O prefeito de Pindoba, o Cicinho, é um cara mais próximo, 

acompanho o trabalho do prefeito Cicinho Cardoso também. Quero até fazer um 

convite ao prefeito Cicinho de Pindoba e ao prefeito Cacau de Marechal, que enha 

ensinar essa gestão a trabalhar, venha mostrar a gestão de Atalaia hoje que anda nas 

redes sociais mentindo.  

Uma gestão dessa, era para estar dentro de uma casa do Big Brother, enganando o 

povo de fora, porque o povo de dentro de casa conhece. O povo de Atalaia está 

sabendo que é a gestão da internet, que posta um vídeo de cinco minutos e corre. Tá 

tudo maquiado. Tô recebendo o vídeo agora que o povo está dizendo, prefeita, vamos 

trabalhar, que a gente não vive de Fake News.  

Isso é uma vergonha pra mim, que acompanhei a senhora, que cheguei nas casas das 

pessoas, junto com alguns vereadores aqui, que acompanharam também, para dizer 

que a senhora era a mudança de Atalaia. Me mostre a mudança até agora, pois não 

teve nenhuma. No Hospital falta tudo, nas escolas faltam tudo”. 

Vereador Mauricio Tenório (MDB) – Aparte 

“Obrigado vereador por me conceder a parte. Estou vendo seu pronunciamento e 

continue”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“A senhora joga uma foto na internet e diz que construiu 11 escolas em Atalaia, mas 

no dia seguinte o vereador Mauricio vai em uma escola e faz uma filmagem daquela. 

Prefeita, não faça isso com o meu povo. As urnas vão mostrar a senhora, a insatisfação 

do povo de Atalaia hoje.  

Graças a Deus eu sai da humilhação. Sei o que esses vereadores daqui passam. Um 

vereador desse aqui não pode tomar certas decisões. Se um vereador desse aqui 

tomar certa decisão, a senhora vai lá na família, prejudicar a família que votou no 

vereador. Vereador fica temendo. Procurei aqui alguns vereadores, no começo de 

2021, quando a senhora lançou esse projeto da iluminação pública. Procurei para sair 

da sustentação, que na verdade é uma humilhação. A minha decisão s empre tomei, 

tomo e tomarei quando eu me sentir desconfortável.  

Peço a senhora, porque ainda dar tempo de colocar água em Porangaba. Fui pra lá e o 

povo clamando por água. Fui lá fazer um vídeo para a senhora se sensibilizar e mandar 



água para o povo. Sabe o que a senhora fez? Mandou uns contratozinhos que a 

senhora tem lá, para perseguir e coagir o povo. O povo começou a mandar mensagem 

para mim, que tem uns contratozinhos que recebem, mas não trabalham não e ficam 

dentro do Povoado coagindo a gente. Um povo humilde daquele, não faça isso não. 

Agora, esse contrato está pensando nele, não está pensando no povo, pois a senhora 

quando sair daqui e voltar pra Maceió, ele vai ficar aqui, pois a senhora não vai levar 

ele pra Maceió. Resolva lá o problema da água de Porangaba. A senhora não é a 

mudança? Resolva o calçamento da Ouricuri. Resolva lá o calçamento da Sucupira em 

Boca da Mata. A senhora não é a mudança que ninguém viu. Não é o foguete que não 

tem ré. O problema desse foguete, prefeita, é que a senhora está passando nos 

Povoados, nos Assentamentos e não está vendo nada, pois o foguete é ligeiro demais. 

É um absurdo o que acontece em nossa cidade. A senhora perseguindo, maltratando o 

povo e botando na internet que é um foguete que não tem ré. Fico envergonhado com 

certas coisas. Até hoje recebo cobranças nas ruas. O povo não cobra do senhor não 

vereador, nem dos outros vereadores, mas cobram de mim, pois eu cheguei e prometi 

que seria a mudança que iria acontecer, mas a cidade está do mesmo jeito.  

Tem lá em Porangaba uma obra que foi o Governador que fez, pois eu fui lá assistir a 

ordem de serviço. 

Fala da gestão passada, diz que não fez nada, mas quando chegou aqui encontrou tudo 

da gestão passada, até os prédios que estavam sendo construídos. O que a senhora 

terminou hoje, foi começado pela gestão passada, que ia concluir também.  

Quero que a senhora me mostre uma obra. Coloque na sua internet. Eu mandei uma 

publicação para um site, mas não pôde receber, porque a senhora paga. A senhora 

paga os sites só para postar as coisas da senhora, deixa também a oposição mostrar o 

que realmente está acontecendo em nossa cidade. 

Estou aqui hoje muito chateado. Fico muito envergonhado. O sentimento para a 

gestão da senhora, é de vergonha.  

Dizer que o vereador Anderson Medeiros está aqui a disposição, não vou me calar, vai 

ser a voz de vocês. Não é porque eu sai da humilhação, pois vocês sabem que a minha  

postura sempre foi essa.  

Tive o maior problema aqui quando não assinei aquele projeto do PCC, que fiz a zoada. 

A briga quem fez aqui fui eu, porque achei que não estava correto do jeito que tava. 

Foram feitas algumas emendas, acabei concordando, pois era voto vencido. Ou 

concordava ou me lascava.  

Peço a vocês que ano que vem, vá ficando de olho na nossa cidade, porque a cidade 

não é dela não, a cidade é minha e é sua. A sua família mora aqui e minha também. 



Fique de olho, cobre, procure o vereador Anderson Medeiros, cobre. Peça a mina visita 

na sua rua, cidadão atalaiense, que vou lá mostrar a verdade da sua rua, na sua casa. 

Ou mostrar a verdade e que o foguete é muito ligeiro, quando passa não tá vendo 

nada. 

Muito obrigado. Fiquem com Deus e um beijo no coração de todos vocês”. 

Vereadora Janaína do Cal (MDB) 

“Bom dia a todos. Excelentíssimo senhor presidente, vereador Cicinho, a quem eu 

cumprimento a todos desta Casa, nesta terça-feira chuvosa, graças a São José. 

Cheguei um pouco atrasada hoje, pelo fato de ter ido para abertura da 9ª Conferência 

Municipal de Saúde, um momento muito importante para o município. Conferência 

feita a nível municipal agora no mês de março, depois tem a Estadual e depois a 

nacional. Onde estão sendo nesse momento discutido entre servidores, Poder 

Executivo, comunidade e o Conselho Municipal de Saúde, a quem cumprimento em 

nome da sua presidente Elaine Brandão. Politicas públicas voltadas para o 

desenvolvimento e para ações que possam ser integradas no município de Atalaia, 

visando um SUS cada vez mais de qualidade, equidade e integralidade para a 

população atalaiense.  

Muitos ainda, não sei o porquê, colocaram vendas nos olhos, mas nós podemos sim 

observar que o município de Atalaia tem avançado. Pegou o Hospital de Atalaia, no dia 

primeiro de janeiro de 2021, literalmente no cadeado e está uma maravilha, não, 

muito tem o que se fazer. Mas, em 2020 tínhamos no município 10 médicos e hoje o 

município conta com 50 médicos. Dois médicos de plantão no Hospital João Lyra Filho. 

A reforma está sendo realizada. Tá devagar, tá lá numa placa que já era para tá 

concluir esse mês, mas há informações que ao iniciar a reforma, não está sendo feito 

como era feito lá atrás, com uma mão de cal, uma maquiagem. Foram vistos outros e 

outros problemas. Está sendo restaurada a parte elétrica, a parte hidráulica. Nas 

informações que fui buscar, o Hospital ainda vai demorar um pouco nessa reforma, 

mas para ser entregue da forma que o cidadão atalaiense merece, precisa, de forma 

que o servidor que lá trabalha, tenham uma condição salubre de trabalho. De forma  

que seja ofertado um SUS de qualidade, assim como nós tivemos em cinco Unidades 

Básicas de Saúde, totalmente reconstruídas. Temos quantas? Quinze, mas as 

extensões. Faltam dez, faltam doze, para serem também totalmente reconstruídas, 

pois, infelizmente, foram pegas totalmente sucateadas. E, isto tem sido feito, pois nos 

dois primeiro anos foram feitas cinco unidades, já está em andamento de projeto mais 

algumas unidades, que terão início no  primeiro semestre de 2023. 

A passos não de tartaruga, mas também não tão longos, mas na medida do possível, 

na medida que o município hoje tem recursos que antes não tinha, para tocar e poder 

dar uma melhor qualidade de vida aos seus munícipes e isso a gente tem visto.             



A Saúde de Atalaia hoje tem um CAPS de qualidade, um Centro de Especialidades com 

especialistas que as vezes você vai marcar e diz eita isso aqui tem hoje em Atalaia. Um 

Centro de Reabilitação totalmente equipado. Muitas vezes alguém diga que não viu, 

mas é porque não precisou. 

Moro no Distrito Branca, onde duas unidades foram totalmente reformadas. Onde 

duas unidades estão totalmente informatizadas, coisa que antes não tinha. E, aos 

poucos, o município vai crescendo. O que há tantos e tantos anos não vinha evoluindo, 

em dois anos, infelizmente, não temos condições de resolver tudo, pois não é um 

passe de mágica. 

Voltando ao assunto da Conferência, que grandes projetos saiam dessa conferência 

hoje, não só a nível municipal, porque aqueles projetos lá, em sua grande maioria, 

buscam parcerias a nível estadual e federal, para que a Saúde de Atalaia, realmente 

avance cada dia mais. 

Amanhã estarei fazendo uma ação no Assentamento São Luiz, voltada para as 

mulheres. Esta ação tem parceria com a Secretaria Municipal de Saúde, com a 

Secretaria de Assistência Social e de Educação. Desde já agradeço as secretárias e a 

nossa prefeita Ceci, por toda essa parceria. O nosso projeto Todas Por Uma terá início 

amanhã e terá um dia de muito trabalho, atendimento as mulheres que moram mais 

distantes e que precisam de um cuidado especial.          

Também gostaria de dizer que temos três projetos importantes aqui nessa Casa, que 

foram lidos e vai para as comissões para serem apreciadas nesta Casa. Um projeto 

oriundo do Poder Executivo, de reorganização do Conselho Tutelar, muito importante. 

E, dois projetos dos nobres vereadores, do vereador Cicinho e do vereador Mauricio 

Tenório, a quem já conversei por alto sobre o projeto, que é muito importante. 

Contem com o meu voto. A gente tá aqui é para ajudar no que for melhor para o 

desenvolvimento da nossa cidade e do nosso povo. 

Desejo a vocês uma feliz semana e que Deus abençoe a vida, a família e o lar de cada 

um de vocês”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Excelentíssimo senhor presidente. Excelentíssimas senhoras vereadoras aqui 

presentes. Excelentíssimos senhores vereadores aqui presentes. Toda população da 

minha querida Atalaia, onde está sendo transmitida pelo Atalaia Pop e pela Rádio 

local. 

Estava, senhor presidente, ouvindo aqui atento alguns vereadores que já passaram por 

esta Tribuna no dia de hoje. Eles ainda não acordaram, estão sonhando, porque a 

Atalaia da realidade deles, não tem. Atalaia que estão dizendo que está bem, não tá. 



Ontem fui solicitado para fazer uma matéria na Boca da Mata e me deparei com uma 

situação, onde já vai fazer três anos de mandato desta atual gestão e as escolas do 

mesmo jeito. Estava ouvindo a vereadora Janaína dizendo que no passado se passava 

cal, e hoje não estão passando nem cal mais. A de Boca da Mata, um teto caindo. 

Aquela comunidade abandonada e sofrendo, com um teto caindo, com uma tomada lá 

exposta para causar um acidente, um matagal para ter uma cobrar e morder uma 

criança. É isso o que Atalaia quer para seus filhos? Acho que não. 

A prefeita da enganação e da mentira, vem mentindo e o vereador desmentindo. Disse 

que tinha 11 escolas reformas e eu mostrando a situação das escolas do nosso 

município. Prefeita, compre um fraquinho daquele de óleo de peroba, para passar na 

sua cara de pau. Na sua cara de pau de mentirosa, enganadora da população de 

Atalaia. Isso é feio, prefeita da enganação e do Fake News. Você querer enganar a 

população de Atalaia, mas está aqui o vereador Mauricio Tenório para desmentir essas 

mentiras suas e mostrar in loco a realidade do que se está passando em nosso 

município. 

Hoje coloco uma Indicação e peço apoio desta Casa de Leis, para que vote. É 

solicitando um transporte para aquela comunidade do Distrito Branca, Porangaba, São 

Luiz e Ouricuri, que vem pagando passagem. São mais de 30 pessoas. Agora, que 

cumpra, pois, senão, vou lá fazer um videozinho pra mostrar a realidade da situação 

que está acontecendo.  

Fui solicitado pelas cooperativas do nosso município, porque aqui não tem o SIM. 

Estou apresentando esse projeto, de grande importância para este município, porque 

o SIM é aquela inspeção do município, para industrial, origem animal e vegetal, onde 

entra também a macaxeira, o doce, o queijo caseiro, que tudo isso as cooperativas 

precisa vender e tem que ter esse SIM no município, para poderem vender.  

Vou começar parabenizando aquela equipe da Porangaba, que fez a Festa de São José, 

uma festa tradicional que vem há muitos anos em nosso município. Fiquei triste, pois o 

que tem tradicional em nosso município, esta prefeita da enganação tá acabando. A 

Cavalhada de São José não teve, porque a prefeita não deu apoio, não foi lá e não 

botou a equipe. Temos um secretário de Cultura, só de nome. Ele quer trabalhar, mas 

não tem condições, porque a prefeita trava. É o Zé Urânio, que é um cavaleiro e como 

não tá hoje triste, de não poder fazer uma Cavalhada, porque a prefeita não deu o 

devido apoio que era necessário. Lá estivemos na missa e fizemos a nossa parte, onde 

a comunidade pediu e fizemos a doação de um Parque para abrilhantar aquela festa e 

colocamos uma banda lá. Parabenizo aquela população do Distrito, que é acolhedora. 

Olha a crueldade dessa Administração, desse secretário. Estou hoje aqui para fazer 

uma denuncia nesta Tribuna. Tem um funcionário da Ouricuri, que todo mundo 

conhece, um cara abnegado, trabalhador, o Zé da Ambulância do Distrito Ouricuri. 



Houve um acidente, ele bateu com a ambulância, exaustivo pelo trabalho, pois 

ninguém bate porque quer. Sabe o que aconteceu com esse cidadão? Seis mil reais tá 

pagando. O homem passando necessidade com sua família, pedindo ajuda, porque 

está pagando um conserto de seis mil reais. E, tá afastado, acho que não volta mais. 

Um secretário chamado de Índio, obrigou o rapaz a pagar. Agora, sabe o que 

aconteceu, o rapaz está pagando os seis mil reais, mas pegaram a ambulância levaram 

para uma oficina que tem em Maceió, perto da Sococo, que ganhou a licitação no 

município, para fazer a reforma dos carros do município. Esta sendo pago com o 

dinheiro do município, mas o rapaz está pagando. Agora, pra onde tá indo esse 

dinheiro população? Para o bolso do secretário, porque é o secretário que vende 

barro, que vende areia. Estamos indo mais tarde protocolar uma denuncia no 

Ministério Público, contra a Ok, a empresa que dá transporte e máquinas aqui no 

município. Pela quantidade de dinheiro que ela ganha aqui e não está sendo feito o 

serviço”. 

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

“Fiquei sabendo da sua festa lá em Porangaba, porque a festa foi sua de povo. 

Parabéns mais uma vez e continue com seu trabalho, que é louvável”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Obrigado vereador. 

Vou sair daqui para percorrer esse município, porque vereadores estão vendados. 

Vamos pra Saúde, onde tiraram uma secretária que estava indo bem, trabalhando pela 

população e trouxeram uma secretária de fora, de Coruripe, uma enfermeira. Sabe o 

porquê trouxeram ela, porque ela é cunhada do sub-procurador do município. Estou 

levantando a ficha de cada um desses cidadãos que estão vindo para Atalaia. 

Trouxeram uma cidadã chamada Carmem, que só passa dois meses, como passou em 

Coruripe, em Marechal, já passou por aqui e tá voltando de novo. Com altos salários e 

a população pagando, porque o Hospital não tem forro de cama, não tem remédio, 

não tem o tramau e não tem o colchão. Esta é a realidade que vou mostrar, vou 

pessoalmente lá fazer vídeo e mostrar o que está se passando. 

As estradas do nosso município, já começou a chover e no corredor de transportes, 

não foi colocada uma caçamba de barro, de metralha, de piçarro, para poder 

beneficiar essas estradas. Não foi aberta uma valeta. Essa é a situação que tem que 

mostrar. 

Queria até fazer um convite a prefeita Cecília, porque a Dona Maria está esperando 

com balaio de feijão de corda, pra vocês debuiá. Vossa Excelência nunca mais foi 

debuiá um feijãozinho de corda e sentar na calçada do povo para mentir e enganar a 



população de Atalaia. Prefeita, pega a sua turma para começar a varrer a cidade, que 

tá suja e imunda. Já tá na hora. 

Vou sair daqui hoje, começar a fazer vídeo e mostrar a população de Atalaia o descaso 

que tá com a população de Atalaia. Chega nas portas, pinta e tira foto, mas a estrutura 

lá dentro toda abandonada. Como cheguei lá na Central das Ambulâncias e tiveram 

que pegar os colchões da Guarda para botar lá, porque não tinha colchão para os 

condutores dormir. É uma vergonha você querer mostrar pra população de fora, que 

Atalaia está bem. Compre um frasco de óleo de peroba, para passar nessa sua cara de 

pau, prefeita da mentira e da enganação. 

Desejo a vocês atalaienses, um forte abraço. E vamos ter preocupação com as chuvas 

que estão chegando e vamos mostrar ruas inundadas e esgotos que não foram limpos, 

porque essa é a prefeita da incompetência e da enganação”. 

Vereador Marcos Rebollo (MDB) 

“Meu bom dia a todos. Saudar o Plenário em nome do meu companheiro de farda, 

Cristovão Brasil e dos demais presentes. E, os vereadores em nome do nosso 

presidente Cícero Melo. 

Mais uma vez venho fazer uso desta Tribuna e ouvir atentamente meus pares que me 

antecederam. Mais uma vez vamos discutir alguns temas pendentes aqui em nosso 

município. 

Prefeita Ceci Rocha, dois anos de Governo, que no qual vem fazendo algumas 

reformas, vem trazendo a folha de pagamento em dias. Há quem me pergunte que é 

obrigação, mas são obrigações que nem todos tinham. Não é só isso que gere uma 

gestão, mas pelos menos estão trabalhando, cobrando e pedindo. E, todo Governo, ele 

tem o seu tempo de se estabelecer, se equilibrar e vim pras ruas mostrar um pouco do 

seu trabalho.  

Ontem vi um vídeo do vereador Mauricio lá na Boca da Mata. Que sirva de Indicação, 

para que seja refeito o telhado, a bica da escola, que venha dar manutenção que a 

escola necessita.  

Atalaia é uma casa grande com vários cômodos. Como também temos cidades 

pequenas que tem uma renda boa, com dois quartos. Atalaia é como se fosse uma 

pousada com vários quartos. Mas, quem entra nesta casa, quem senta na cadeira, vai 

ter o ônus e o bônus. Nós somos cobrados todos os dias. 

Na esfera política, toda cobaia de mudanças de Governo para eleição, não é feita com 

deputado ou senador, mas sim, todo o experimento político é feito na gestão do 

vereador. Toda carga política vem para o vereador. Tenho pensado muito nesses dias. 

Tenho três mandatos nesta Casa, concedidos pelo povo e sou cobrado também. São 



três mandatos com quatro prefeitos que nos quais dei sustentação, como toda esta 

Casa também deu. 

Estou na gestão, porque acredito nela ainda e tenho certeza que a prefeita tem feito 

um trabalho voltado para o povo. Não é fácil trabalhar numa gestão que vem pegando 

também pepinos grandes para ser descascados. Mas, não venho subir nesta Tribuna 

para dizer que a gestão não tem compromisso com Atalaia. Tem sim. Como nós 

também temos. Por ser situação, não iremos nos calar e nem nos omitir de chegar aqui 

e pedir, pois quando a gente cobra e indica, estamos sendo parceiros da gestão, 

estamos ajudando a gestão a produzir. 

Quero aqui dizer que estou muito preocupado com esta BRK. Teve um vídeo que 

viralizou há dias atrás, acho que de um vereador de Messias. A BRK está acabando com 

Atalaia, revirando de cabeça pra baixo. Quando você passa nas ruas, que volta, ela não 

deixa como pegou. Em Maceió a BRK está sendo notificada todos os dias, está sendo 

multada e cobrada, e tem que ser feito isso em Atalaia também. Está acabando com o 

sonho que o atalaiense do 21, do Bittencourt tinha, foi tudo sacudido para o ar e 

ficado do jeito que tá. Quem tinha seus imóveis de 10 mil, passou a 30 ou 40.  

A Cidade Linda, o governador Renan Filho, atendendo a um pedido da prefeita Cecília, 

e hoje fica a incerteza do dono de casa em não saber se a rua dele volta como a Cidade 

Linda deixou. Não sei qual o motivo da Justiça não chegar ao responsável da BRK e 

cobrar, obrigando que ele deixe a rua da forma que ele pegou. A BRK está andando em 

Atalaia, fazendo as escavações e vai embora, deixa pra lá a bagaceira.  

Que chegue até a diretoria da BRK, pois quero respostas. Como é que chega numa casa 

que tem mais de 10 anos, com uma cerâmica que não existe mais e diz que tem que 

quebrar, cortar a cerâmica. Mas, quem é que vai repor o piso do rapaz, pois não existe 

mais a cerâmica.  

É que a BRK vai faturar em cima disso, ela está preocupada no que vai entrar do 

esgoto. Onde é a estação de tratamento hoje de Atalaia? Há muitos anos foi feito ali 

na Comesa, aqueles tanques. E como vai ficar a nossa Atalaia, sacudida de cabeça para 

o ar. Era um sonho ter um asfalto aqui dentro e hoje vivemos na incerteza. Mas, acho 

que esta Casa aqui, juntamente com o Executivo, tem que chamar os responsáveis pela 

BRK e dar uma satisfação a população atalaiense que paga seus impostos em dia, que 

paga sua taxa de energia elétrica, a taxa para botar o led na cidade. Eu sou perguntado 

todos os dia pelos moradores, sobre como vai ficar. 

Fazer uma Indicação ao Executivo deste município, pois foi pedido há muito tempo 

atrás o Wi-Fi na Rodoviária. Foi colocado na pracinha da Boca da Mata, esqueceram 

Sucupira. Foi colocado n Branca, na Sapucaia e esqueceram a Rodoviária. O que é isso? 

A Rodoviária ela é o ralo do município, tudo passa por lá, passa Sapucaia, Ouricuri, 

Branca, Santo Antônio, Deus É Fiel, Nazaré. Um Wi-Fi hoje, ele vai tanto economizar, 



quanto salvar vidas, porque o cara tá na Boa Fé e liga para o taxista pedindo para 

trazer o remédio. E, quero aqui dizer, se eu não for atendido nesta solicitação, já falei 

com o Osmar e vamos colocar Wi-Fi lá na Rodoviária com a senha Marcos Rebollo, 

disponibilizando pra toda população. Pois, tenho compromisso com o complementar, 

com o taxista, com o autônomo deste município e com os que frequentam a 

Rodoviária”. 

Vereador Mauricio Tenório - Aparte 

“Acho que Vossa Excelência não foi atendido, porque foi Vossa Excelência quem pediu 

esta Indicação. Se fosse outro vereador que tivesse pedido, o líder, já tinha sido 

resolvido. E, voltando, só reforça o discurso de Vossa Excelência para mostrar que esse 

município estar um barco a deriva, sem comando. Quando a BRK vem fazer isso e o 

município não toma as providências, é porque o município não tem pulso. A BRK faz o 

que quer e a prefeita não toma as providências”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Mas, sabendo que a BRK é uma empresa privada, que nós do município, tanto 

vereador, quando o Executivo, temos que cobrar dela e chamar os responsáveis para 

que responda pelos atos que vem fazendo dentro desta cidade. E, Atalaia não é um 

fato isolado, pois é no Estado todo reclamando da BRK. Onde se instalou está deixando 

um rastro de destruição e de falta de compromisso com a população do nosso 

município. 

Aos meus amigos da Complementar, aos meus amigos Taxistas, da Ouricuri, 

Porangaba, Branca, Santo Antônio e Sapucaia, contem com o vereador Marcos 

Rebollo, que estarei aqui lutando por vocês. Esta voz incansável, talvez um pouco, 

esses dias, deitado e refletindo se será que valeu a pena, se será que vale a pena está 

aqui me digladiando, me desgastando diariamente, pois as vezes um discurso desse 

fere e machuca aqueles que não querem ouvir a verdade, que acha que você tem 

sempre que tá aqui balançando a cabeça e dizendo sim. A minha postura não é essa, 

pois sou um vereador amigo, companheiro e parceiro do povo, e da gestão que dou 

sustentação. Estou aqui para somar, multiplicar, dar ideias e trabalhar junto em 

parcerias. Essa voz que aqui está falando por três mandados  nesta Casa, onde criei um 

vinculo de amizades com funcionários e população, me faz hoje pensar como seria a 

mina vida política daqui pra frente. Em tantas incertezas, em tantas candidaturas que 

vejo, de vereadores, políticos que fizeram tantas coisas ao contrário, talvez seja mais 

exaltados e beneficiados lá na frente do que aqueles que falam a verdade e que 

discordam de algumas coisas que não condiz.  

A minha reflexão é chegar 2024 e ter uma prestação de contas com a população 

atalaiense, com o meu povo que me coloca aqui. Estou aqui por três mandatos, repito, 

por querer da população. Recebo inúmeros directs parabenizando pelo meu trabalho 



social. E, recebo muitas criticas também. Mas, quem tá aqui na vida pública tem que 

ter as costas encaliçadas. As vezes as pessoas não veem as chicotadas que a vida dar 

nas nossas costas. Isso tenho guardado pra mim e estou refletindo, pois o que é 

importante é ter a consciência limpa e sair nas casas de porta em porta, abraçando o 

meu povo da minha cidade, para que amanhã eu vejo se vale a pena eu lançar a minha 

candidatura. 

Diante de tanto trabalho, tanto sufoco político e tantas noites mal dormidas, servido a 

minha população, fugindo das minhas obrigações de vereador. Tenho feito isso por 

você atalaiense. Quem conhece a minha história, quem me segue nas minhas redes 

sociais, sabe que me doei a política. Estou aqui para servir e enquanto estiver nesta 

Casa, vou tentar errar o mínimo. Isso é o que me conduz a ser o político, que, tenho 

pelo menos, tem a preferência do voto de um atalaiense. Isso aqui não é palanque 

político, mas sim um desabafo para mostrar a todos vocês atalaienses, um vereador 

que está com tantos anos que não para de servir a minha população. É esse o meu 

trabalho e é o que tenho que continuar, servindo a vocês. Quem chega aqui tem que 

saber que tem compromisso com a população.     

Fui procurado pelo morador da Boca da Mata, do Batalha, pedindo dois pontos de 

ônibus, um de um lado e outro do outro. Já pedi isso por várias vezes. Já pedi o 

calçamento da Sucupira. E não foi agora, já vem de outros Governos. 

Pedi os 100% do risco de vida em outro Governo, que não deu. A prefeita deu agora. 

Pedi aqui o PCC, agora é com ela. Pedi uma Quadra de Futevôlei aqui na praça. A 

gestão passada não deu e um Governo que se diz gostar de esportes e fez um time 

privado. 

Eu participei da criação do Independente Futebol Clube, mas, o presidente procurou 

outro vereador que deu as costas e hoje o time existe em Atalaia. Mas, tudo bem, não 

quero méritos pra mim, quero é o desenvolvimento do esporte no município.   

Quero que reforce a indicação de mais dois pontos de ônibus no Povoado Boca da 

Mata, que a população está cobrando. Tem um ponto de ônibus lá, com dois paus e 

umas telhas velhas. E, se possível vá ao DNIT pedir que bote um projeto para fazer 

esses pontos de ônibus lá. 

Fui procurado pelo pessoal do som automotivo. Fui surpreendido com a quantidade de 

pessoas que gosta dessa modalidade aqui em nosso município. Um senhor de idade 

chegou pra e disse que gostava do meu trabalho, que me acompanhava, mas que som 

automotivo vai tirar o sucesso e gerar perturbação alheia. Disse que era o contrário, 

estava brigando por esse som automotivo para que não incomode ele, a sua casa, a 

sua mãe, os idosos, as crianças, os recém-nascidos. Tá aqui a Indicação aprovada para 

a prefeita Ceci Rocha, para que ela libere esse local, para que dê esse espaço para os 

amantes do som automotivo. 



Quero aqui dizer a vocês que 2023 vai servir de experiência diante de tantos anos que 

já passei, mas vai ser o termômetro para mim dizer se continuo seguindo a vida 

política, se vale a pena estar nesta vida, arrumando inimigos, aliados e vivendo numa 

situação politica que nem todo mundo compreende. Então, prefiro chegar no meu 

grupo politico em 2024, sentar com eles e tomar uma decisão. Que o Atalaia Pop 

coloque lá, perguntando se será que vocês querem o vereador Marcos Rebollo de volta 

a esta Casa? Se o povo quiser eu volto, pois sei que alguns da classe política, não vão 

querer não. 

Se realmente tudo que fiz, for reconduzido para cá, tenho a certeza que fiz algo por 

vocês atalaienses, por vocês alagoano. Isso é o que me deixa mais feliz e orgulhoso, 

pois nos mandatos que passei por esta Casa, servi a uma população chamada Atalaia. 

Muito obrigado, fiquem com Deus. Cada curva, cada reta, uma nova descoberta. Vocês 

se sintam abraçados pelo vereador Marcos Rebollo”. 

Vereador Cicinho Melo (PSC) – Presidente 

“Diante de vários discursos dos senhores vereadores, inclusive do meu amigo Marcos 

André, que é um ponto hoje que tá tumultuando e, além de tumultuar, está trazendo 

grande transtornos ao povo de Atalaia, que é a BRK. Sabendo nós vereadores que 

precisamos nos unir para poder pressionar, junto com o Poder Executivo, a BRK, para 

que ela tenha responsabilidade no que está fazendo em nosso município. O que é que 

a BRK faz? Ela faz a tubulação e não deixa o asfalto e nem o calçamento, do mesmo 

jeito que pegou. Tá lá o Distrito Santo Antônio com várias ruas, com várias pedras nas 

portas do povo. Tudo já feito a ligação e não tem equipe para vim botando o 

calçamento, para deixar as ruas como eles pegaram. Enquanto vereadores, temos que 

cobrar. Até sugeria, se Vossas Excelências quisessem, fazermos uma comissão ou ir 

todo os vereadores, até o escritório da BRK para fazer essa cobrança, porque é muito 

bom você bagunçar e deixar lá bagunçado. E, a população está sofrendo.  

O intuito nosso é promover o bem estar da população. Inclusive aqui tem um projeto 

de lei de minha autoria, que dispõe sobre a proibição da suspensão de serviços básicos 

fornecido de água, em finais de semana, feriados e vésperas de feriados. Esse projeto 

já existe na Equatorial. Como ainda não tem, estou fazendo esse projeto de lei 

ordinária, para que nestas datas não faça a suspensão da água do povo”. 

Vereador Tacinho – Aparte 

“Esse assunto que é da famosa BRK, que está fazendo esses estragos não só no 

município de Atalaia, mas numa grande parte das cidades do Estado de Alagoas. 

Simplesmente quero subscrever todo tipo de documento para responsabilizar essa 

empresa, como nosso colega de Messias disse, essa boba da peste. O que tem feito 

esta BRK de transtorno. Nós temos que ser ciente numa coisa, tem muita ente 

querendo botar a culpa na prefeita, do que a BRK está fazendo. E, nós sabemos que 



isso não existe. Principalmente, porque não foi a prefeita que vendeu o SAAE. Não foi a 

prefeita Ceci Rocha que vendeu o SAAE, para trazer, segundo o vereador de Messias, 

esse sete cranco da peste. Temos uma Lei nesta Câmara do vereador Toni Barros, 

obrigando que seja feito os reparos nos estragos feitos pela BRK, de imediato. Nós 

temos sim, senhor presidente, que procurar a Justiça e nos unirmos, independente de 

oposição ou situação, para tratar esse assunto com responsabilidade. Não só os 

vereadores, mas também a prefeita e a população, se uma para resolver essa 

situação”. 

Vereador Cicinho Melo – Presidente 

“Precisamos do apoio do Ministério Público, do apoio de todos os vereadores, do 

apoio da gestão, para que a gente com a força e a pressão, possa resolver o problema  

da gestão, pois o mais difícil eles estão fazendo, estão abrindo e canalizando, deixando 

a caixa, o asfalto para completar e o paralelepípedo. Tira, fica lá aquele rego, os carros 

passando, chegando o inverno, vai afundando e a população é quem tá pagando o 

preço.      

Perante a BRK temos que nos unir todos os vereadores, para ir ao escritório para fazer 

essa cobrança. Com todos os vereadores, dar uma força maior”. 

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

“Pode contar comigo, que estou aqui a disposição. Acho que a Prefeitura tem uma 

certa culpa, porque a BRK depositou na conta da Prefeitura 72 milhões. Então, uma 

família que está sendo prejudicada, com o piso de uma casa, a Prefeitura ia lá, fazia 

uma constatação e pegava esse dinheiro que entrou e ninguém sabe até hoje onde tá, 

e ajudava as famílias de Atalaia. Isso era o compromisso da Prefeitura com o povo”. 

Vereador Mauricio Tenório – Aparte 

“Todo contrato de concessão, temas clausulas lá dizendo. Então, quem tem hoje a 

obrigação e o poder de resolver, é a prefeita do município. A prefeita tem um contrato 

e sabe que se a BRK errar, tem como multar, tem como embargar e fazer tudo isso. 

Mas, se não quer fazer e deixar a população ficar prejudicada, é outra coisa. Agora, ela 

tem o poder da caneta, de embargar e de fazer”. 

Vereador Cicinho Melo – Presidente 

“Eu discordo de Vossa Excelência, porque sei do respeito e seriedade que a prefeita 

tem com tudo que ela faz, porque primeiro não é culpa dela de ter vendido, segundo o 

dinheiro está no Banco. E, o dinheiro que está no Banco, ele pode ser gasto e o 

município vai gastar o dinheiro com responsabilidade, é diferente de outras gestões 

que usurparam e roubaram descaradamente. Quem tá dizendo é o presidente da 

Câmara. O ex-prefeito, Luiz Francisco de Albuquerque, roubou os precatórios do povo 



de Atalaia, com uma gangue que tinha aqui. A gangue que acabou com o dinheiro de 

uma quadra, pois hoje é vergonhoso a cidade de Atalaia não tem um ginásio de 

esportes. E se reunia ali tanta gente dizendo que gostava, que amava Atalaia, mas que 

não tinha responsabilidade nem com o funcionário público. Então, assim vereador, der 

tempo ao tempo, pois são 30 anos de desmandos. É impossível que com dois anos de 

mandato, a prefeita  de Atalaia resolva todos os problemas de Atalaia. Salário em dia. 

Por que no Chico Vigário não teve. Ela tem obrigação  e tem respeito com o povo de 

Atalaia, e veio aqui para mudar. Quando chegou aqui, existiam duas creches que foram 

usurpado o dinheiro e ela hoje botou para funcionar, e hoje tá lá no Deus É Fiel o filho 

daquela comunidade sendo tratado com respeito e com dignidade. O Povoado Olhos 

D’água, que sempre foi caminho do ex-prefeito, para passar na porta, tá lá a creche e a 

quadra. Conseguiu recuperar a creche e vai recuperar todas as quadras do município, 

onde os ladrões passaram e levaram. Respeito a opinião de cada um, agora, se ela não 

tivesse vindo para Atalaia, pode dizer que aqui estava no inferno com a gangue que se 

formou e que hoje ainda quer voltar. Mas, o povo vai julgar o trabalho dela e vamos 

ver em 2024 quem fez mais por Atalaia, se foram os ex-prefeitos ou a prefeita Ceci 

Rocha. 

Eu respeito e admiro o trabalho de cada um, quando dizem que vereador não trabalha, 

eu não concordo. Do jeito que acha que é proveitoso, das condições, cada um faz. É 

muito bom criticar, mas devia olhar no passado, pois ia ver que hoje estamos no 

futuro. Está aqui o PCC da Educação que fizeram a maior zoada do mundo, mas hoje 

está todo mundo numa boa qualidade de vida. 

Parabéns prefeita Ceci Rocha. E, em 2024 estarei com você caminhando em cada casa, 
pois já caminhei com outro que não tem nem aa metade da dignidade que você tem, 
porque não irei caminhar com você novamente”         

   


